

## Curriculum Vitae

### Informații personale

Nume / Prenume **NIȚOI Mihai**  
Adresa Str. Milcov, nr. 20, ap. 5, București, Romania, RO-012273  
Mobil 0724341798  
E-mail(uri) mihai.nitoi@gmail.com; mihai.nitoi@iem.ro  
Naționalitate Română  
Data nașterii 25.02.1985

### Experiența profesională

Perioada	Octombrie 2015 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Cercetător științific gradul III
Activități și responsabilități principale	Coordonare și participare în calitate de coordonator și de autor la elaborarea studiilor anuale de cercetare; publicare articole în reviste cotate în baze de date internaționale; participare la conferințe naționale și internaționale; realizare de analize economice conjuncturale etc.
Numele angajatorului	Institutul de Economie Mondială
Perioada	Octombrie 2014 – septembrie 2015
Funcția sau postul ocupat	Lector universitar
Activități și responsabilități principale	Susținerea cursurilor și seminariilor la disciplinele <i>Monedă și credit, Piețe de capital, Management bancar</i> , activități de cercetare.
Numele angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor
Perioada	Octombrie 2011 – septembrie 2014
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Susținerea seminariilor la disciplinele <i>Monedă și credit, Piețe de capital, Management bancar, Piața produselor financiare derivate</i> ; activități de cercetare.
Numele angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

### Educație și formare

Perioada	Iulie 2014 – septembrie 2015
Calificarea/diploma obținută	Postdoctorat
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Academia Română
Perioada	Octombrie 2008 – septembrie 2011
Calificarea/diploma obținută	Doctor în Finanțe
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea din Craiova, Școala Doctorală în Științe Economice
Perioada	Octombrie 2008 – iulie 2010;
Calificarea/diploma obținută	Master

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare

Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

Perioada

Octombrie 2004 – iulie 2008;

Calificarea/diploma obținută

Economist

Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare

Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

### Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

**Română**

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

*Nivel european (\*)*

**Engleză**

**Franceză**

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	
B2	B2	B1	B1	B2
B1	B1	A2	A2	B1

Competențe și abilități sociale

Motivație realistă și ambițioasă, atitudine cooperantă și non-conflictuală, abilități de lucru în echipă, rezistență la stres și capacitate de a lucra cu termene limită.

Competențe și aptitudini organizatorice

Capacitate de organizare, competitivitate, rigurozitate, capacitate de analiză și sinteză a datelor și informațiilor, atenție la detalii.

Competențe și aptitudini tehnice

Abilități de utilizare a programelor de econometrie EViews și Stata; abilități de utilizare a programelor Office XP.

Alte competențe și aptitudini

Competențe de formare profesională pentru studenți și adulți, experiență în activitatea de cercetare, abilități de evaluare a proiectelor de cercetare și de recenzie a articolelor științifice.

Permis de conducere

Da

### Informații suplimentare

Burse, premii și stagii de cercetare

Bursă postdoctorală, Academia Română, România.

Stagiu de cercetare, Universidad de la Rioja, Spania.

Premiul pentru debut profesional, Asociația Facultăților de Economie din România.

Premiul I pentru literatură economică în domeniul Monedă și bănci, Asociația Facultăților de Economie din România.

Bursă doctorală, Universitatea din Craiova, România.

Stagiu de cercetare, Université Panthéon-Assas, Paris II, Franța.

Premiul I pentru calitatea excepțională a cercetării întreprinse în cadrul sesiunii de comunicări științifice a studenților, Alba-Iulia, România.

Bursă de studii, Universitatea din Craiova, România.

Marele Premiu „Victor Slăvescu”, obținut la Olimpiada Națională a Studenților Economiști, secțiunea Finanțe și Instituții Financiare, București, România.

Membri în proiecte de cercetare

Membri în echipa de cercetare a proiectului „Model destinat prognozei evoluției economiei reale și sistemului de piațe financiare din România utilizând elemente din termodinamica sistemelor deschise”, contract nr. 952/2009, finanțat de Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, CNCS-UEFISCDI.

Membri în echipa de cercetare a proiectului „Studiu privind relația dintre performanțe, risc și capital în

activitatea bancară în contextul crizei financiare internaționale", contract nr. 24C/2014, finanțat de Universitatea din Craiova.

Coordonator stagii de practică în proiectul „PRACTEC – Practicieni de succes în domeniul economic”, POSDRU/161/2.1/G/132900, finanțat de Fondul Social European prin intermediul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

Coordonator stagii de practică în proiectul „Praxis – Buni practicieni în domeniul economic în tranziție de la școală la viața activă”, POSDRU/90/2.1/S/61477, finanțat de Fondul Social European prin intermediul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

Specialist analiză și modelare date în proiectul „Înființarea și funcționarea Secretariatului Tehnic al Pactului Teritorial S-V Oltenia pentru Ocuparea Forței de Muncă și Incluziune socială din regiunea Sud-Vest Oltenia”, POSDRU/10/3.3/S/3, finanțat de Fondul Social European prin intermediul Programului Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

Data,  
22.11.2017

Dr. Mihai NIȚOI

